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B.AOPY®OPIKA

AOPYPOPOI KAI XTAGMOI I[IAPAKOANOY®HXHX
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[IPOZEITIXZTIKA XTOIXEIA

LYNTETAI'MENE> TOQN XTABMON I[TAPAKOANOY®HXH> XE ENIAIO

2YXTHMA ANADOOPAY
OEXETY KAI TAXYTHTEY AOPYPOPQOQN XE KAGQPIXMENEZX

XPONIKEYZ XTITMEY (APXIKEX XYNOGHKEYX TPOXIAY)

I'EQAYNAMIKO MONTEAO
LYXNOTHTA TANANTQTON KAI XTAGMQON (QX IIPOY ENA

KOINO IIPOTYIIO)

XPONOY (Q¥ IIPOY¥ ENA KOINO IIPOTYIIO)
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AKPIBH XZTOIXEIA
1. TAXYTHTA ®QTOZ (299 792.5 km/sec )

3 2
2. GM (398 600.8 km /sec )

3. KINHXH THY THY YE ¥XEXH ME TO ZXEAON AAPANEIAKO
XYXTHMA TON AOPYPOPQN

4. ANNATH XZYXNOTHTAY TANANTQTOQN KAI XPONOMETPQN
5. MONTEAA TIONOX®ATIPAY KAI TPOIIOXOAIPAY
6. INPOT'PAMMA HAEKTPONIKQN YIIOANOT'IXTQN

8. TO MHKOYX ENOX XTAGMOY
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oo n
GM [CI* cosmA + S'sinmA]
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TAYTOXPONH AYYH, ¥TAGMON, MONTEAQN, APXTIKON XYNOHKQN

Sm=0,Co=1C)=C =5=0,C} =53 =

2,4,5,6 IIIXYTOTHTA KAI AKPIBEIA

3 ENHMEPQONETAT
1,7 BEATIQNOYN AKOMH IIEPIY¥XOTEPO
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X MEXHMBPINOX GREENWICH

Z ‘} CIO

Y AEETIOXTPOPO 2YXTHMA

EANETVOEIAEYZ ANASOPAX?
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